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kinevezése a nagymultu Temes- 

vár város élére nem ment minden 

harc és vetélkedés nélkül. Ez saj- 

nálatos velejárója minden kor- 
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Szalmát csépelnek ujra a lausannei konferencián, 

amelyen ugy döntenek, hogy a döntést elhalasztják 
lausannei konferencia aligha hoz 

Lausanneban tegnap délután öt schilling ujabb kölcsönt adjanak zi- 

mányváltozásnak, különösen ak- 

kor, ha az éppen aktuális kor- 

mánypártnak is több jelöltje van 

ugyanarra a pozicióra. Nemcsak 

a parlamenti képviselőségért dul 

elkeseredett harc, hanem minden 

m egyéb állásért is a miniszteri tár- 

cától a portási „stallumig". Ilyen- 

kKor mindig ujra beigazolódik an- 

nak a közmondásnak az igazsága, 

hogy több az éhes eszkimó, mint 

a fóka. Fájdalmas a visszaemlé- 

kKezés azokra a régi időkre, ami- 

kHKor egy-egy polgármester a lakos- 

ság bizalma folytán évtizedekig 

maradt állásában, melyet semmi- 

féle politikai vihar, kormányok 

jövése-menése nem tudott meg- 

renditeni. A román imperium óta 

Temesvárnak több polgármestere 

volt már, mint azelőtt egy év- 

század alatt. Mert megvolt az ön- 

kormányzat, mely fölőtt féltéke- 

nyen őrködött minden polgár. Ti- 

zenhárom esztendő óta az önkor- 

mányzatnak már a látszata sin- 

csen meg és a városok, meg köz- 

ségek élete a mindenkori kormá- 

nyok kénye-kedvének kiszolgálta- 

tott. Hogy ez már eddig is meg- 

bosszulta magát és bosszuja tar- 

tósságával egyenes arányban min- 

dig károsabb lesz, nyilvánvailó. 

Nem beszélünk arról, hogy az ál- 

landó zőkkenők lehetetlenné te- 

szik koncepciózus fejlesztését a 

városoknak, mert amit az egyik 

polgármester elhatároz, a követ- 

kező nem hajtja végre, hanem ar- 

ról a sokkal nagyobb veszedelem- 

ről van szó, mely az alkotmányos 

életet a politikai szélkakashoz 

való kényszerü alkalmazkodással 

fenyegeti. A történelem letünt 

századai megtanitottak arra, hogy 

amikor autokrata urailmak az al- 

kotmányos szabadságjogokat fe- 
nyegették, a városok lakossága, a 

törvényhatóságok voltak azok a 
végvárak, melyeken az erőszak- 
nak mégoly huzamos ostromai 

végül is megtörtek. Az alkotmá- 

nyosság védelmének ez a lehető- 
sége megszünt, mióta a városok 
önkormányzata a politikai pártok 

és pártklikkek könnyü játékszerévé 
lett. Csak meg kell néznünk egy- 
egy kormányváltozás alkalmával 

azt a rohamot, melyet az ujdon- 
sült kormánypárt korifeusai és 

nem korifeusai a közhatalom uj 
birtokosai ellen inditanak, hogy a 
régiek kiturásával elhelyezzék sa- 
ját pártfogoltjaikat. És ebben az 

órakor kezdődött meg a jóvátételi 

konferencia, amelyen tizenkét állam 

delegátusa vesz részt. A konferencia 

mindvégig zárt lesz és csak befeje- 

zése után adnak ki a lapok részére 

kommüűnikét. Hir szerint Anglia és 

Franciaország azt fogja javasolni, 

hogy a jóvátételi adósságok tekin- 

tetében adjanak általános, de rövid 

moratoriumot. A moratorium ideje 

alatt azután nyugodtan tárgyalhat- 

nak arról, hogy miképpen lehessen 

előkésziteni a jóvátételi ügyek vég- 

leges megoldását. A konferencia 

hir szerint javasolni fogja azt is, 

hogy Ausztriának háromszáz millió 

lált pénzügyeinek rendezésére. Való- 

szinü, hogy más államok kölcsön- 

ügye is szóba kerül a konferencián. 

A konferencia több napon keresztül 

fog tartani, a hangulat szerint arra 

lehet következtetni, hogy olyan ha- 

tározatokat is fognak hozni, ame- 

lyekkel megpróbálják Amerikát arra 

kényszeriteni, hogy a háborus adós- 

ságok követeléséről mondjon le. Az- 

zal akarják ezt megindokolni, hogy 

Amerika nem követelhet a szövet- 

ségesektől háborus kölcsönöket, mi- 

kor a szövetségesek nem kapnak 

jóvátételi járandóságokat. Beavatot- 

tak tudni vélik, hogy a mostani 

majd végleges határozatokat, meg- 

elégszik a moratorium kimondásá- 

val és csak ennek lejárta előtt ül 

össze második és érdemleges ülés 

szakra. 

A tegnap délután kezdődött lau- 

sannei konferenciára Románia 

is kapott meghivást. A román dele- 

gáció, amelynek Titulescu lesz a 

vezetője, junius 20-án utazik Lau- 

sanneba. Addig a szövetségesek 

külön tárgyalnak. Titulescut négy 

szakértő fogja kisérni, akikkel már 

megkezdte a konferencia román 

anyagának előkészitését. 

A Giusticia per VUnghe- 

ria repülőgép, amelyet az olasz 

kormány ajándékozott Magyaror- 

szágnak a szerencsétlenül járt Justice 

for Hungary helyett, tegnap korán 

reggel indult el Udinéből és nyolc 

óra harminc perckor érkezett meg 

Szombathelyre. A városban sok 

ezernyi tömeg gyült össze és gyö- 

nyörködött a napsugárban pompázó 

gépben, amely három kört irt le a 

város felett. A repülőgép azután 

simán leszállt a szombathelyirepülő- 

téren. Fogadtatására megjelentek az 

összes polgári és katonai hatóságok, 

valamint a szombathelyi repülóiskola 

pilótái. 

A város polgármestere olasz 

és magyar nyelven üdvö- 

zölte a repülőgépből kiszálló 

Liberati örnagy-pilotát és 

Constanzi hadnagy-npilótát. 

A vendégeket felvirágzott autókon 

bevitték a városba, elszállásolták 

őket, majd délben bankettet rendez- 

tek a tiszteletükre. Délután félnégy 

kor szálltak fel a Giusticia per Un- 

gheria pilótái a repülőgépre, amely 

csakhamar megindult és a tömeg 

lelkes éljenzése közben emelkedett 

a magasba. 

Délután háromnegyedöt órakor 

tünt fel a repülőgép Budapest ha- 

tárában. Előtte egy budapesti repü- 

lögép szelte a levegőt, amely eléje 

ment Szombathelyig, mögötte pedig 

a szombathelyi repülőiskola kilenc 

gépből álló repülőraja következett. 

Az utcákon Budapest népe több 

százezernyi tömegben állott és ken- 

dőlobogtatással, kalaplengetéssel, 

egekig harsogó éljenzéssel köszön- 

tötte a Giusticia per VUngheriát. 

A repülőgép a királyi palota 

felett kört irt le a kormányzó 

tiszteletére. Azután Budapest 

székesfőváros felett csinált 

egy nagy kört, majd egyene- 

sen a mátyásföldi repülőtér 

felé vette utját. 

Pont öt óra volt, amikor a repü- 

lőgép a katonai zenekar által rá- 

zenditett olasz és magyar himnuszok 

hangjai mellett leszállott a mátyás- 

földi repülőtéren, ahol Kenéz Béla 

kereskedelemügyi miniszter, Ar- 

lotta olasz királyi követ és nagy- 

számu előkelő közönség várakozott. 

A magyar kormány nevében Kenéz 

Béla miniszter üdvözölte a pilótákat. 

Azután Arlotta követ magyar nyel- 

ven adta át az olasz kormány nevé- 

ben Magyarországnak a Giustica per 

FUngheriát és kivánta, hogy a gép 

neve meghozza a beteljesülést is. 

A magyar kormány nevé- 

ben Kenéz miniszter meg- 

köszönte az olasz kormány 

nemes gesztusáf, majd alá- 

irták a gép adományozásá- 

! 

Megérkezett az olasz kormány által 
Magyarorszaágnak ajá 

repülőgép Budapesíre 
ndékozott 

ról és átvételéről előre el- 
készitett olasz és magyar- 

nyelvü jegyzőkönyveket. 
A jegyzőkönyvek egyike Buda- 

pesten marad, a másikat pedig el- 

viszik Rómába és ott átadják Mus- 
solininek. 

Liberati őrnagy és Constarzi had- 

nagy azután a fogadásukra megje- 
lent előkelőségekkel együtt autókba 
szállottak és a nagyszámu közönség 

lelkes éljenzése között elhagyták a 
Mátyásföldet. A Stefánia uton ke- 
resztül a Milléniumi emlékmühöz 
hajtattak, ahol a névtelen katona 
sirjára koszorut tettek le. Majd az 
Andrássy-uton, Vilmos császár-uton, 

a Dunaparton és az Erzsébet-hidon 
keresztül a Gellért-szállóba hajtat- 
tak, ahol az olasz vendégek részére 
a magyar kormány szállást tartatott 

fenn. Tegnap este Liberati őrnagy 
és Constanzi hadnagy tiszteletére a 
Gellért-szálloda éttermében bankett 
volt, amely az olasz-magyat barát- 
ság meleg szeretetében zajlott le. 
Ma délelőtt a két olasz pilóta 
kihajtat a Kerepesi-uti feme- 
tőbe és megkoszoruzza En- 
resz György óceánrepülő és 

Bittay Gyula pilóta sirját. 
Délben Horthy Miklós kormányzó 
kihallgatáson fogadja őket, este pe- 
dig Károlyi Gyula gróf minisz- 
terelnök vendégei lesznek. 

örökös szeszélyes körforgásban 

elvész a tisztviselő ambiciója, 

munkakedve, elkeseredett lesz és 

nemtörődömségbe ifullad minden 

akarása épugy, mint az önkor- 

mányzati jogától megfosztott pol- 

gáré. Az alkotmány védelmében 

van szükség az önkormányzatra, 

mert jöhetnek olyan idők, amikor 

késői lesz a siránkozás a mostani 

bünök miatt, melyek mint a go- 

noszság virágai az átkos párt- 

politika miazmás televényéből kel- 

nek ki. 



s. OLDAL 

A ftelefonfülkében főbelőtte magát egy 
ismert magyar pénzember, mert félt az 

anyagi romlástól 
Tegnap délelőtt Budapesten szen- 

zációs öngyilkosság történt. Az ön 

gyilkos Rónai Richárd, ismert 
magyar pénzember, a Fővárosi 
Bank és Váltóüzlet igazgatója, aki 
azelőtt a Hitelbank igazgatója volt. 
Rónai Richárd a délelőtti órákban 
megjelent a Lipótvárosi Kaszinóban, 
bement az olvasószobába, ahol egy 
darabig lapokat nézegetett, majd 
átment egy másik szobába és ott 
a kaszinó papirján levelet irt, ame 
lyet lezárt és a zsebébe gyürt. Az- 

Még erre a hétre igérik 
meghaladó nyugdijak kifizetését 

Temesvárott és a vidéken 
A temesvári nyugdijfronton a hely- 

zet változatlan. Az ezer leien alul 
levő nyugdijakat változatlanul to 

vább fizetik. Azaz hogy nem vál- 
tozatlanul, mert ezek a nyugdijak 
nagyságukban nagyon is megváltoz- 

tak. Leapadtak egy harmadára ed- 
digi nagyságuknak. Igy aztán van 
ezer leien alóli nyugdijas, - mint 
megirtuk - aki csak száz, vagy 
csupán ötven leit kap. Ebből kelle- 
ne lakbért fizetnie, ebből 

magát élelmeznie. 

Akadtak nyugdijasok, akik a mult 
héten olvasták a bukaresti lapok 

hiradását arról a perről, amelynek 

itéletében egy hadiözvegy javára 
kimondták, hogy a Jorga-kormány 
által hozott nyugdijcsökkentés tör- 
vénytelen és a biróság a hadiözve- 
gyet régi jogaira visszahelyezi. 

Ezek siettek maguknak Buka- 
restből megszerezni az itélet 

hiteles másolatát. 
Nagy reménységgel kopogtattak be 

vele sorban Zlatescu pénzügyigaz 
gatóhoz, a helyetteséhez, majd a 
nyugdijpénztárhoz. Mindenütt azt vá- 
laszolták nekik, hogy a nyugdijból 
való, tabella szerinti levonásra ren- 

deletet kaptak, a bukaresti törvény- 

szék itélete pedig csak egy esetre 

vonatkozik és azt nekik nincsen jo- 

guk alkalmazni. 

Próbálkoznak nyugdijukhoz jutni 
olyan nyugdijasok is, akiknek nyug- 
dija alig pár, de legfeljebb száz leiel 
haladja meg az ezer leit. Hiába. Az 
utasitás az, hogy csak ezer leiig 
terjedő nyugdijakat szabad kifizetni. 
Hasztalanul hivatkoznak arra, hogy 
a levonás után alig pár száz leit 
kapnak majd, a hivatalos álláspont 
az, hogy a nyugdij eddigi összege 
nem haladhatja meg az ezer leit. A 
türelmetlenkedőket azzal nyugtatják 
meg, hogy szerdán délelőtt telefo- 
non beszéltek a pénzügyminiszteri- 
ummal és megsürgették az összes 
nyugdijak kiutalását, ahonnan azt 
meg is igérték. 
Bukaresben kijelentették, hogy 
a kiutalások szétküldése már 
megkezdődött és egy-két nap 
mulva megérkezik a kiutalás 

Temesvárra is. 
Az ezer leien felüli nyugdijakból - 
amennyiben azok megállapitása még 
a régi magyar- törvények alapján 
történt - szintén lesznek ugyano- 
lyan arányu levonások, mint most 

kellene 

után benyitott a telefonfülkébe. : 
Hogy valakit felhivott volna, azt 
még nem sikerült megállapitani, né- 
hány percnyi bentartózkodása után 
azonban a kaszinó szolgái a telefon- 
fülkéből revolver dörrenését hallot- 
ták. Döbbenettel nyitottak be a fül- 
kébe, amelynek padlóján vértől bo- 
ritva átlőtt fejjel ott hevert Rónai 
Richárd. A szolgák egy közeli pam- 
lagra fektették és telefonáltak a 
mentőknek, akik hamarosan meg- 

Rókus-kórházba, ahol kezelés alá 

vették, de már nem lehetett rajta 

segiteni és anélkül, hogy eszméletét 
egy pillanatra is visszanyerte volna, 

délután félötkor meghalt. A zsebé- 
ben talált levélben a dusgazdag 
Rónai Richárd elmondja, hogy az 
utóbbi esztendők gazdasági válsága 
idegeit teljesen tönkretette és nin- 
csen türelme bevárni, amig ő is 
anyagilag teljesen elpusztul, mint 
sok ulás gazdag ember. 

érkeztek. Azonnal beszállitották a 

ják az alapnyugdijból a fiksz drá- 
gasági pótlékot és ennek megtör- 
ténte után számitják ki az ujonnan 
esedékes nyugdijösszeget. 
A vidéki adóhivatalok most már 

szintén megkapták az irásbeli uta 
sitást, hogy az ezer leien alóli nyug- 
dijakat fizessék ki. Ez tegnap óta 
már már folyamatban is van Te- 
mesvárott ezer leien alóli nyugdija- 

az ezer leit 

sok zöme már fölvette járandóságát 
és most már csak szállingozva jön- 
nek ilyen kis nyugdijasok. 
A temesvári pénzügyigazgató- 
ságon kijelentették még azt 
is, hogy az ezer leien felüli 
nyugdijakat ugyanegy napon 
= hitük szerint még e héten 
- kezdik fizetni Temesvárott 

és a vidéken is. 

Revolverekből lövöldöztek a mehalai 
mezőőrök a rónáci magyar ifjak 

utfán, mert nem adtak nekik 
cigarettát 

A csendes és békés Rónácon az 
elmult éjszaka olyan semény tör- 
tént, amely általános felháborodást 
váltott ki. Az eset hősei mehalai 
mezőőrök voltak. A rónáci Magyar 
Párt ifjusági tagjai az egyik ven- 
déglőben barátságos összejövetelt 
rendeztek, amely éjfélkor ért véget. 
A magyar ifjak csoportokban ve- 
rődve indultak haza és utközben 
történt azután az a szokatlan eset, 
amely jóformán egész Rónác éjsza- 
kai nyugalmát megzavarta. Az ifju- 
ság ugyanis három mezőőrrel talál- 
kozott, akik cigarettát kértek a jó- 
hangulatban levő fiatalemberektől. 
Az ifjak a mezőőrök követelőző 
hangjától felbosszantva megtagadták 
a kérést és folytatták utjukat. Alig 
tettek néhány lépést, amikor mögöt- 
tük revolverek dörrentek. A mező- 

őrök revolvereikkel követték a cso- 
portot és közben folyton tüzeltek. A 
megrémült ifjak erre szerte ugrottak 
és menedéket kerestek a golyók 
elől. Mindez néhány pillanatig tar- 
tott, közben azonban tizenegy revol- 
verlövés dördült el. A sürü lövöldö- 
zés zajára az emberek kirohantak az 
utcára, mire a mezőőrök abbahagy- 
ták a tüzelést és mintha semmisem 
történt volna, odébb állottak. Az 
éjszakai jelenet, amelynél csak a 
véletlennek köszönhető, hogy komoly 
sebesüléssel nem végződött, érthető 
felháborodást keltett a lakosság kö- 
zött, amely követeli, hogy az ügy- 
ben folytassák le a hatóságok a 
vizsgálatot és távolitsák el állásuk- 
ból a garázdálkodó mezőőröket, akik 
hatalmukkal visszaélve békés pol- 
gárok életét veszélyeztetik. 

Huszonegy erdélyi kisbank kéri a 
napokban a birói felszámolást a 

konverzi 
A konverziós törvény körül sok 

vélemény hangzott már el. Egy do- 
log kétségtelen, hogyakik alkották, 
hozzá nem értő emberek, tőke és 
fedezet nélkül, merész választási 
trükként hozták az ország közvéle- 
ménye elé és vitték keresztűl a tör- 
vényhozás két házán. Akik hozták, 
nem ismerték a földmives társada- 
lom igazi kivánságait, nem hallot- 
ták sérelmeiket, melyek már tiz éve 
süket fülekre találnak. Nem foglal- 
koztak a hitelélettel, amely a pa- 
rasztot olcsó pénzzel látta el. A az ezer leien alóliaknál. Itt is levon- parasztság megsegitésének ürügye 

birósági felszámolást kérni. Huszon. 

képvisel. Van közöttük ötven éves, 
részvényesei parasztok, hitelezői pa- 
rasztok, adósai parasztok. Hosszu 
időn át az erdélyi falvakban jólétet 
jelentettek, 

e 

Ó miatt 
alatt szétrombolták a magánhitele. 
ket, megsemmisitették a parasztság 
hitelképességét és guzsbakötötték 
ekszportlehetőségeinket. 

Az erdélyi ugynevezett paraszt- 
bankok most tartják közgyüléseiket. 
Az eredmény pedig az, hogy junius 
21 én huszonegy erdélyi bank fog 

egy bank 125 millió lei alaptókét 
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gyümölcsöztettek, most a két ba 
kezes törvény tönkretette őket, mi 
ahogy minden bankot tönkte tes 
idővel. Ezek a pParasztgarasokból 1 
tesitett intézetek most fel akarna 
számolni, ami azt jelenti, hogy 
tőkék gazdát cseréltek. Nem az 
pénz tulajdonosa, aki azt összegyü 
tötte, hanem az, aki 

. A szavazási 
igazolványok kiadása 

A belügyminiszter és az igazság 
ügyminiszter együttes rendelete 
adtak ki, amellyel szabályozzák 
szavazási igazolványok kérdését. A 
uj közigazgatási törvény ugyanis 
elrendeli, 

ványokat 

azonban arra, hogy 
ilyen fényképes személyazonossági 
igazolványt a választóknak alig 
egy harmada szerzett eddig, a ké 
miniszter elrendelte, hogy az évi 
választásokon ugyanolyan szavazási 
igazolványokat használjanak, mint 
a multban. Ezeket a szavazási iga- 
zolványokat az illetékes közigazga- tási hatóságok állitják ki és azokat 
eljuttatják a járásbirósághoz, amely 
azok kiosztásáról gondoskodik. A 
járásbiróságok hirdetmény utján 
hozzák az érdekeltek tudomására a 
szavazási igazolványok kiosztásának 
határidejét. 

Veszfegefni 
nem akartak a megvádolt temes- 

vári pékmesterek 
Grofsorean Kornél dr. főpol- 

gármesternek a sajtó előtt tett köz- 
lésére, hogy a város Österrei- 
cher Ignác, Székely Sándor és 
Sundhausen István pékmeste- 
rek ellen feljelentést tett, a pékek 
ipartársulata nyilatkozatot küldött a 
lapoknak. A nyilatkozat utal arra, 
hogy a három pékmester a pékek 
között önkéntes adományokat gyüj- 
tött abból a célból, hogy részben 
segiteni tudják a munkanélküli pé- 
keket, részpen fedezzék a kenyér- 
bélyeg elleni mozgalom költségeit. 
Ilyen gyüjtést különben már a mult- 
ban is rendeztek. A nyilatkozat 
hangsulyozza, nem felel meg a va- 
lóságnak, hogy meg akartak volna 
valakit vesztegetni abból a célból, 
hogy a város a félbarna kenyér 
bélyegilletékét egy leiről leszállitsa 
ötven banira. Ezt már annál ke- 
vésbbé akarhatták, mert arra szük- 
ség sem volt, mivel a félbarna ke- 
nyér bélyegét egy leiről ötven ba- 
nira a kormány szállitotta le és az 
erre vonatkozó rendelet a hivatalos 
lap április 22 iki számában már meg- 
jelent. Egyébként végződik a 
nyilatkozat - a pékek a beigért 
vizsgálatnak nyugodtan néznek eléje. 
Décsi Vilmos temesvári pék- 

mester tegnap megjelent az ipari 
szindikátusnál, ahol kijelentette, 
hogy ő semmiféle hatóságnál 
semmiféle feljelentést nem tett. Né- 
hány hét előtt mühelyében megje- lent a kenyérbélyegek ellenőrzésé- 
vel megbizott egyik tisztviselő, aki- 
nek kérdezősködésére tanuk jelen 
létében azt mondotta, hogy a pék- 
mesterek a bukaresti sütőkongresz- 
szus utazási költségeire gyüjtöttek. 
Ezt az illető tisztviselő tudomásul megtakaritott filléreket vette és eltávozott. 
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A bécsi országos törvényszék teg- 

nap kezdte meg a világszerte ismert 

vasuti merénylő, Matuska Szil- 

veszter bünperének tárgyalását. Ma- 

tuska erre a tárgyalásra ugy ké- 
szült, mint valami primadonna a 

premierre. Uj sötétkék ruhát, lakk- 

cipőt és szürke keztyüt küldetett be 

magának a feleségével és az üze- 

netben külön kötötte a lelkére, hogy 

divatos nyakkendőt is küldjön neki. 

A tárgyalás előtt való napon magá- 

hoz kérette az ügyészségi fogházba 

a feleségét, leányát és védőjét 

Ettinger dr. ügyvédet. Elmon- 

dotta nekik. hogy beszédet akar 

iintézni a tárgyalás hallgatóságához. 

Azonkivül arra kérte az 
ügyvédjét, gondoskodjék 

róla, hogy az ujságok fár- 

gyalásának minden részle- 

tét alaposan közöljék. Az 

ügyvéd megnyugtatta erre 

vonatkozólag ésközölte vele, 

hogy közel háromszáz uj- 

ságiró kért belépőjegyet a 

tárgyalásra. 

Szép friízurával indult a 

tárgyalásra 

Tegnap reggel Matuska korán 

kelt, borbélyt kért, akivel megbe- 

retváltatta magát és szép frizurát is 

csináltatott. Azután felöltözött és 

várta a fegyveres őröket, hogy át- 

vezessék a törvényszék épületébe. 

A törvényszék előtt már a kora 

reggeli órákban nagy tömeg gyült 

össze, azonban a tárgyalóterembe 

a tanukon kivül csak azokat bocsá- 

tották be, akiknek belépőjegyük 

volt. A világ minden részéből 

voltak a teremben ujságirók, jogá- 

szok és elmeszakértők. A hallgató- 

ság között ott voltak a magyar 

nyomozó hatóságok képviselői is. 

A törvényszék épületében nagy 

zsibongás uralkodott, amely egy 

pillanatra csak akkor szünt meg, 

amikor a rabszállitó autó, amely 

Matuskát hozta, megállott a törvény- 

szék épülete előtt. 

Beszélni akar a tömeghez 

Matuska Szilveszter elégedetten 

látta az épület előtt, a folyosókon 

és a teremben a nagy tömeget és 

többször megkisérelte, hogy 

megálljon és beszédet intéz- 

zen a kiváncsiakhoz, azon- 

ban a fegyveres őrök ezíi 

nem engedfék meg. 

Matuska erre odaszólt az őröknek, 

hogy majd akkor beszél a kiváncsi- 

akhoz, amikor a déli szünet alatt 

visszavezetik az ügyészségi fogházba. 

Akkor még nem tudta, hogy a tör- 

vényszéki épületben külön cellát 
rendeztek be számára, amelyben 

négy napra tervezett tárgyalás alatt 

lakni fog. 

Fígyeli a közönséget 
Matuskát a teremben leültették a 

FoRUmM 
Csütörtök, junius I6-án 
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Elegáns sötétkék ruhában, 

divatos nyakkendővel és frissen meg- 

porotválva állott Matuska Szilveszfer 

tegnap a bécsi biróság elé 
egy-egy fegyveres börtönőr foglalt 

helyet. Matuska olykor hátrafordi- 

totta a fejét és végignézett a közön- 

ségen. Amikor a tanuk sorában 

megpillantotta a feleségét, rámo- 

solygott és barátságosan integetett 

feléje. 
Pont tiz órakor vonult be Said- 

ler törvényszéki biró vezetésével 

a bíróság. Az ügyészi emelvényen 

Fraiinger dr. főügyész foglalt 

helyet. A tárgyalás megnyitása 

után az elnök megkérdezte a vád- 

lottól a nevét. 
- Matuska Szilveszter vagyok 

- felelte önérzetesen a vádlott és 

büszkén nézett körül. 
- Mi a foglalkozása ? - kérdezte 

az elnök. 

- Az nem foglalkozás. Mondja 
meg, mivel kereste meg a kenyerét. 

- Kereskedő voltam. 

A merénylő csókot dob 

a feleségének 
A tárgyalási elnök erre leültette 

Matuskát és sorra felszólitotta a ta- 

nukat. A tanuk közül többen hiá- 
nyoztak, amikor az elnök a tanuk 
sorában felszólitotta Matuskánét, 

minden szem az elnöki emelvény 
felé haladó asszonyt nézte. 

Matuska Szilveszterné hal- 
vány arcu, de feltünően csi- 
nos és jólöltözött nő. Ami- 
kor az asszony elhaladt 

férje mellett, Matuska elfin- 
toritotta arcát, majd felé ka- 

csintott és mosolygoltt. 
Látszott rajta, hogy észre akarja 
magát vétetni a feleségével. Az 
asszony barátságosan intett vissza 
Matuskának, amikor elhaladt mel- 

lettee Az elnök azután közölte 
Matuskánéval, hogy kihallgatására 

pénteken kerül a sor és hazaküldte. 

Mikor Matuskáné a többi tanuval 

együtt, akiknek kihallgatási idejét 

előre állapitotta meg az elnök, ki- 

felé indult, Matuska Szilveszter két 

csókot hintett feléje. Matuskáné fe- 

jével biccentett vissza. A folyosón 

az asszony azt mondotta az ujság- 

iróknak, hogy 
véleménye szerint a férje 

nincsen beszámitható állapot- 

ban és igy nem lehet felelős- 

ségre vonni a vasuti merény- 

letekért. 

Beismerem, hogy bünös 
vagyok 

Saidler elnök azután felolvastatta 

a vádiratot. Ez a vádirat részletesen 

irja le az ansbachi vasuti merény- 

letet, de megemlékezik a jöterborgi 

Az ügyész a vasuti közlekedés el- 

len elkövetett büntettel vádolja Ma- 

tuska Szilvesztert és egytől öt esz- 

tendeig terjedő bortönbüntetés ki- 

szabását kéri rá. A vádirat felolva- 

- Vasuti merénylő vagyok! : 

és a biatorbágyi merényletekről is. 

(Geheim-Dienst) 
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jakkcipőben 

Matuskát: 
- Megértette a vádat? 

- Igen! 
- Bünösnek érzi magát? 

Igen, bünös vagyok 

abban, hogy vasuti merény- 
leteket követtem el. 

Az elnök azután megkezdi Ma- 

tuska Szilveszter kihallgatását és 

előző életének lefolyására vonatko- 

zólag intéz hozzá kérdéseket. 

- Maga az előző kihallgatások 
során - állapitotta meg az elnök - 
sohasem emlitette, hogy egy tizen- 
hét esztendős törvénytelen fia is van. 

A törvénytelen fiu 

Matuska lesütötte a szemét és 
halik hangon mondotta, hogy neki 

semmiféle törvénytelen gyermeke 
nincsen. 
- Nézze, - szólt hozzá az elnök 

- minek tagadja ezt? Itt vannak 
az irásbeli bizonyitékok, hogy a 

maga törvénytelen fia Püspökhatva- 
niban él és itt van a keresztlevél is, 

amelyben világosan fel van tüntetve, 
hogy maga az apaságot elismerte. 

- Igen, most már beismerem, 

hogy van egy törvénytelen 
fiam, akiről sohasem szól- 

tam a feleségemnek. 

Az elnök azután folytatatja Ma- 
tuska kihallgatását, megkérdezi sor- 
ra, hol született, hol tanult, milyen 

bizonyitványai voltak. 
Ettinger védő arra kéri a törvény- 

széket, hogy rendelje el ujabb ellen- 

őrző orvosszakértők kihallgatását, 
akik a lelki momentumokat is vizs- 
gálják meg, amelyek hatása alatt 

Matuska cselekedett. 

TEODOR LO0S 
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délután: 4-6-8 és 10 órakor 

iratok között vannak. 

A szellem sugfa a 
merényleteket 

- Tetszik önnek Bécs? - kér- 
dezte ujból az elnök. 
- Nagyon szép város, de nem 

szeretem azt, hogy az emberek itt 

állandóan az atheizmus felé halad- 
nak. Fáj a szivem, amikor azt látom, 

hogy a gyönyörüű Szent István 
templom állandóan kong az üres- 

ségtől. Én minden vasárnap rend- 

szeresen jártam a templomba. 

- Ha ilyen istenfélő ember, ak- 
kor hogyan jutott eszébe vasuti 
merényletet elkövetni ? 

- Budapesten voltam egyszer a 

templomban és akkor sugta meg 

nekem a szellem, hogy ezekkel 
a vasuti merényletekkel kell fel- 
hivni magamra a világ figyelmét. 
Volt egy találmányom, amely- 
nek segitségéveil a mozdony- 
vezető könnyen észre tudja venni, 

ha a vonat előtt a sineken nincsen 
valami rendben. A találmányt nem 
akarták tőlem átvenni és ezért el- 
határoztam, hogy elkövetem a vas- 

uti merényleteket és kisiklatok né- 
hány vonatot. 

Hires ember akartam lenni 

- Az embereket nem sajnálta, 
akik életüket vesztették ? 

- Kérem én emberéletben nem 
akartam kárt tenni. 
- Más inditóoka nem volt a me- 

rényletekre ? 

- Hires ember akartam lenni, - 

válaszolja Matuska és arca ragyogni 
kezd, látszik rajta a megelégedett- 
ség, hogy a hirt tényleg elérte. 
Az elnök azután a tárgyalást fél- 

beszakitotta és folytatását mára ha- 

lasztotta. 

Visszaélések 
a vasuti kártéritések körül 

Az államvasutak vezérigazgató- 
sága ujabban megállapitotta, hogy 

Hoowel egyetemi tanár feles- 
legesnek tartja ujabb ellenőrző szak- 
értők kihaligatását, mire 

a biróság a védő előterjesz- 

tését elutasitja. 

A szinész pózában keresi 

a hatást 
Az elnök azután folytatja Matuska 

kihallgatását, aki beszél diákkorá- 

ról, szekszuális életéről, majd az el- 
nök kérdésére kijelenti, gyermekko- 
rában soha sem gondolt arra, hogy 
vonatokat felrobbantson. Elmondja, 
hogy tanitói oklevelet szerzett, de 
alig pár hónapot tanitóskodott, mert 
aztán be kellett vonulnia a hábo- 
ruba. Nagy dicsekedéssel beszél 
haditetteiről, különösen ecseteli azo- 

kat a bukovinai harcokat, amelyek- 
ben résztvett, a kezeivel gesztikulál, 

néha a lábával dobban. 

Egyáltalán azt a benyomást 

kelti, hogy erősen szinész- 
kedik és igy keresi a hatást. 
- Volte Párisban ? kérdezi 

tőle az elnök. 
- Nem tudok rá visszaemlékezni, 

igen sok helyen jártam és hogy 
merre voltam, azt meg lehet állapi- 

a vasuti kártéritések körül az utóbbi 
időben szintén számos visszaélés 
történt. Ezért a kerületi vasutigaz- 
gatóságok és a forgalmi felügyelő- 
ségek semminemü kártalanitást a 
jövőben nem fognak eszközölni 
mindaddig, amig az államvasutak 

igazgatóságának nyilvántartási osz- 

tályától kellő felvilágositást nem 
nyertek, hogy a kártalanitás alá 

eső tárgy nincs-e feleslegben vala- 
melyik állomáson. Csak a jelzett 
osztálytól nyert kellő felvilágositás 
után határoz majd afelett, hogy a 
kártalanitást eszközli e, vagy sem. 

A kereskedelmi igazgatóság nyil- 
vántartási osztálya minden esetben, 
amikor megállapitja, hogy egy szál- 

litrmány valóban megvan, erről a 
feladási állomást és az illető for- 
galmi felügyelőséget azonnal érte- 
siti. A fenti intézkedésre az a körül- 
mény adott alkalmat, hogy az ál- 
lamvasutak közegei az utóbbi idő- 
ben sok szállitmányt nyilvánitottak 

körülmény pedig könnyen adhat 
visszaélésekre alkalmat. 

* Ha Temesvárra jön, kérje mindenütt 

az ingyenes tájékoztatót. (Conducatorul priz 

vádlottak padjára és két oldalt tőle sása után az elnök megkérdezte tani az utleveleimből, amelyek az Timisoara.) 

elveszettnek és téritettek meg, mely 
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a dapla László kalapdos pályafatása a szélbámos- 
kodó spiritiszta szeapszoktól az öngyilkosságra 

való rábiráson af a kasszafarásig 
A budapesti rendőrségnek tegnap 

sikerült egy érdekes betörőbandát 
elfogni, amely az utóbbi két esz- 
tendő alatt számos kasszafurást kö- 
vetett el, Betörtek a Tenyészállat- 
vásár részvénytársasághoz, a Köz- 
telekhez, a Lukács-fürdőbe, a Lo- 

varegylethez, a margitszigeti szál- 
lóba, a kereskedelmi akadémiára és 

sok más helyre is és mindenünnen 
nagyobb összeget emeltek el. Kide- 
rült, hogy a betörőbanda vezére 
László László, ismert spiritiszta 
médium. László László éveken ke- 
resztül spiritiszta mutatványokkal 

tartotta fenn magát és hiszékeny 
emberek kivánságára elsőtétitett szo- 
bában spiritiszta szeánszokon meg- 
jelentette az illető elhalt hozzátar- 

tozóinak materializált szellemét. 

Ezt aképpen hajtotta végre, hogy 

egy libazsirral átitatott vatta- l 

csomagot tartott a szájában, 

amelyet alkalmas pillanatban ki- 
fujt és amely rendszerint hosszura 
tágult. Egy ilyen mutatvány alkal- 
mával a lesbenálló detektivek le is 
leplezték és akkor csalás miatt ki- 
sebb elzárásra itélték. Egy másik 
nevezetes és sokat emlegetett sze- 
replése volt László Lászlónak, ami- 

kor egy budapesti leányt reábe- 
szélt arra, hogy vele együtt köves- 

sen el öngyilkosságot. László László 
magához ölelte a leányt, kezébe 
adta a revolvert és miközben csó- 
kolgatta, azt suttogta a fülébe, hogy 
lőjje agyon magát, ő majd követni 
fogja a halálba. A leány el is sü- 
tötte a revolvert és nyomban meg 
is halt. László László azonban 
meggondolta a dolgot. Öngyil- 
kosságra való rábirás miatt biróság 
elé állitották és három évi bör- 

ltönre itélték, amelyet ki is től- 
jtött. Kiszabadulása után ujból 
spiritizmussal foglalkozott, de mint 
kiderült ezt csak azért tette, nehogy 

magára terelje a figyelmet mint be- 
törő. Lipcsei Károly szerelő- 
munkás és Cseh József álföldbir- 
tokos voltak a cinkostársai, akikkel 
együtt követte el betöréseit. Mikor 
a rendőrség ellenük kellő adatok 
birtokába jutott, tegnap letartóztatta 
őket. László László lakásán házku- 
tatást tartottak és többezer pengő 
készpénzt találtak. Ugyancsak na- 
gyobb mennyiségű készpénzt talál- 
tak két társának lakásán is. Mind- 
hárman beismerték betöréseiket és 
részletesen elmondották, hogy azokat 
hogy követték el és az egyes helye- 
ken mennyi pénzt zsákmányoltak. 

Az ország nélkülöző napszámosainak milliárdos köve- 
telését a kormány néhány milliócskával szeretne 

Bukaresti jelentés szerint a kor- 
mány megtett minden szükséges 
intézkedést arra nézve, hogy a pénz- 
ügyigazgatóságoknak a jövő hét 
folyamán elegendő pénz álljon ren- 
delkezésére, amelyből a tisztviselők 
májusi fizetésének hátralékos máso- 
dik részletét és a teljes juniusi fize- 
tést kiadhassák. Ez a rendelkezés 
kivétel nélkül valamennyi köztiszt- 
viselőre vonatkozik, akik rangra és 
kategóriákra való tekiíntet nélkül 
kapják meg járandóságaikat. 
A kormány a bukaresti hir- 
adás szerint gondol a nyug- 
dijasokra is és olyan intéz- 
kedést fett, hogy azok leg- 
alább egy hónapi nyugdiju- 

kat megkaphassák. 
Legfőbb ideje volna, hogy a kor- 

mány végre ezt a két sulyos pro- 
blémát elintézze. A tisztviselők hó- 
napok óta dolgoznak és végzik fon- 
tos teendőiket és közben a legna- 
gyobb gondokon mennek keresztül, 
mert nem tudják, hogy miből vásá- 
rolják a falat kenyeret. Még a tiszt- 
viselőknél is sanyarubb helyzetben 
vannak a nyugdijasok, akik törő- 
dött testtel, munkáben eltöltött év. 
tizedek után a legnagyobb inségnek 
vannak kitéve nyugdijuk nélkül. 
A kormány uralomrajutása 
óta ismételten fogadkozott, 
hogy a tisztviselőket és a 
nyugdijasokat kielégiti, de 
eddig erre nem került a sor. 
Egyszerüen azért, mert nin- 
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Kielégiteni 
csen reá pénz. 

A kormány maga is beismerte, 
hogy tiz milliárd lei belföldi adós 
ságot vett át, amelyből háromésfél 
milliárd lei a tisztviselők és nyug- 
dijasók hátralékos követelése. Ret- 
tentő nagy összeg ez, amelyet nem 
lehet csak ugy a lajblizsebből elő- 
teremteni. Pénzforrás pedig nem 
igen van A kormány eleintén abban 
reménykedett, hogy ezekre a fize- 
tésekre a Banca Nationalától na- 
gyobb kölcsönt kap. Egyes félhiva 
talos lapokban már olyan hirek is 
jelentek meg, hogy a Banca Natio- 
nala két milliárd leinyi kölcsönt ad 
a kormánynak. Ezt a hirt azonban 
a Banca Nationala még aznap hatá- 
rozottan megcáfolta és kijelentette, 
hogy a lei stabilizációjának veszélyez. 
tetése nélkül nem adhat a kormány- 
nak kölcsönt. 

Most aztán a Banca Na- 
tionala mégis hajlandó pénzt 
adni a kormánynak. Nem 
kölcsönt, hanem csak előle- 

get, előleget jövendő bevé- 
teleire. És nem két milliárd 
leit, hanem mindössze hét- 

száz milliót. 
Ez a hétszáz millió igen elenyésző 
összeg. Annyi mintha egy éhes em- 
bernek félkiló kenyér helyett egy 
morzsát adnának, 
Megelégedett tisztviselők és elé- 
gedett nyugdijasok egy csapásra 
megforditják az ország népének ke- 
serüű hangulatát és mindenhol fölvi- 
rit a remény: mégis csak javulnak 
majd az állapotok. 

És ha az állapotok javulnak, 
akkor nyugodtan foglalkoz- 
hatunk majd a politikvál is. 

Am amig a tisztviselő korgó gyo- 
morral kénytelen felelősségteljes 
munkát végezni és amig a nyug- 
dijas rosszabb sorban él a legelha- 
gyatottabb koldusnál, addig nem 
sok örömünk telik a politikában, 
akármilyen szép jelszavakat is sug- 
dosnak a fölünkbe. 

Superfilm Brasov 
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ROLF v. 00 

CAPITOL MOZI: Junius 16 
APOLLO MOZI: Junius 19-20 

munkanélküliek 
Elsőrangu hangos vigjáték ellenállhatatlan humorral 

Vasár- és ünnepnapokon: 

5 A JAZZBANDBÓL 
1000/4-os németül beszélő és éneklő filmoperett 

A főszerepekben: 

ACHON 

Előadások: 6-8-10 órakor 
4-6-8-10 órakor. 

Jön! 

1982 JUNIUS 17. 

HIREKk 
e ezezönem 

. Pekriminációk 
és áratag panaszok hangzanak el a 
végi magyar nemzetíségi polítíka ellen 
valahányszor a kísebőségek követelni 
merík nyelvi jogaikat. Akík a vetor- 
ztós politíkának hívei, megfeledkeznek 
arról, hogy már nem élünk a heted- 
ízíglení vérbosszu korszakában, elfee 
lejtik, hogy a vílágháboru véres ná. 
szából megszülelett a népek önrendel 
kezési jogának gyönyörü eszméfe és 
elfelejtenek még valamit: azokat a 
kötelezettségeket, melyeket a magyar 
állam azon tisztvíselőíre sótt, akík 
nemzetiséglakta vidéken teljesítettek 
szolgálatot. Ezeknek a tisztviselőknek 
ísmerniők és tudniok kellett azoknak 
a kísebbségi nemzeteknek nyelvét, ahol 
működtek. Etsárgult, elfakult papír- 
lap került a kezünkbe, amely ennek 
az elvnek legfényesebő dízonyítéka. Az 
írást minden kommentár nélkül kö- 
zóljűk azzal, hogy arról a Kovács 
Béláról van szó, aki későbő a temes- 
vári ítélőötáblánál mint tanácselnök 
muiuködőtt, Temesvárott ment nyug- 
díjba és itt is halt meg. 
20/1885. zz. 

EBizonyitvány 
Hogy Kovács Béla aradi kír. tőr- 
vényszéki jegyző ur a román nyel. 
vet míind szóban, mind írvásban 
kellőleg bírja, - bizonyítom. 
Aradon, 1665. évi október hó 3-án. 

Sianescu Imre Vazul 
kír. törvényszéki hítes román 

tolmács. 
TZanulhatnak belőle a mai sovi- 

níszta urak. 

LAZAR KORNÉL AZ UJ TE- 
MESVÁRI POLGÁRMESTER. Bu- 
karesti hiradás szerint Temesvár 
város uj ideiglenes bizottságának 
kinevezése már megtörtént. Tele- 
foni érdeklődésre Caloianu 
belügyminiszteri vezérigazgató 
közölte, hogy az ideiglenes bi- 
zottság elnökévé L a z a r Kornél 
dr. volt temesvári pénzügyigaz- 
gatót nevezték ki. Ugyancsak meg- 
történt az ideiglenes bizottság 
többi tagjainak kinevezése is. A 
kinevezési okmányt mára várják 
Temesvárra. 
- Löffler Béla arcképe. A józsef- 

városi autonóm ortodoksz zsidó hit- 
község megfestette sok éven keresz- 
tül volt érdemes elnökének, Löff- 
ler Bélának arcképét. A hitköz- 
ség disztermében elhelyezett arcké- 
pet vasárnap, junius 19-én, délelőtt 
tizenegy órakor ünnepi diszközgyü- 
lés keretében fogják leleplezni. 
- Személyazonossági igazolvá- 

nyok kiállitásának uj határideje. 
Az uj fényképes személyazonossági 
igazolványok kiadásának határidejét 
a város - mint ismeretes - junius 
15-ig szabta meg. Tekintettel arra, 
hogy még sok ezer igazolvány ki- 
állitása van hátra, a város az iga- 
zolványok kiállitásának határidejét 
junius 30-ig hosszabbitotta meg. 
IDŐJÁRÁS. A meteorológiai in- 

tézet jelenti: Mérsékelt melege- 
déssel, egyes helyeken további 
zivatarok még lehetségesek. 
- A bánsági Magyar Párt ifju- 

sági szervezeteinek elnöksége e hó 6-ára, csütörtök esti kilenc órára 
összehivja a választmány összes tag- 
jait. Felkérik, hogy a tárgyalandó 
fontos kérdésekre való tekintettel, 
mindenki jelenjen meg. Ugyancsak 
a zenekar tagjai is jelentkezzenek a 
fenti időpontban.
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NKNemes Hugó bankigazgató 

Asza. A csehszlovákiai Ungvá
ron 

meghalt hetvenkét esztendős korá- 

ban özvegy Neumann Manóné, 

ületett Zwirn Auguszta. A meg- 

boldogultat három fia: Nemes 

ugó, a temesvári Központi Bank 

azgatója, továbbá Neuwirth Félix 

és Neuwirth Jenő, mindkettő ung- 

ri kereskedő. gyászolja. 

Rössler (Simár) Ilona városi 

ülésznő Bemutca r0. szám alá 

itözött. 

- Két uj katolikus egyesület 

acha Ágost megyéspüspök leg- 

utóbbi pásztorlevelében két uj kato- 

likus egyesület létesitését engedé- 

lyezi. Az egyik a Bonifác-egylet, 

melynek elnöke Nischbach Jó- 

zsef tb. kanonok, egyházi vezetői 

Anton Miklós főesperes és Kerl 

Norbert provinciális. Világi vezetői 

Hoffmann Miklós dr., Schiff Pé- 

ter dr., Hagel János és Weresch 

jJános dr. A Szent Erzsébet egye- 

sület vezetői Magyary Pál püs- 

pöki helynök, Rech K. Géza apát, 

Lengyel István főesperes, világi 

tagjai Matolay Zoltán dr., Martzy Mi- 

hály, Bogma Miklós és Gámency 

István. A Szent Erzsébet egyesület 

célja magyar gyermekek között a 

hitoktatást fejleszteni és a vallásos 

érzést ápolni. A Bonifác egylet célja 

ugyanez a német gyermekek között. 

Az egyházmegye azon hitközségei- 

ben, ahol a magyar elem van tul- 

sulyban, Szent Erzsébet egyesületek 

alakitandók, ahol pedig német elem 

a többség, ott Bonifác egyesületi 

fiók alakitandó. 

- Akiknek a szivműködése ren- 

detlen, erőlködés nélkül ugy érhet- 

nek el könnyü székelést, ha naponta 

reggel éhgyomorra megisznak egy 

kis pohár természetes „Ferenc Jó- 

Zsefő keserüvizet. Szivszakorvosok 

megállapitották, hogy a Ferenc 

József viz szivelzsirosodásnál és bil- 

lentyühibáknál is enyhén, biztosan 

és mindig kellemesen hat. A Ferenc 

József keserüviz gyógyszertárakban, 

drogériákban és füszerüzletekben 

kapható. 

- A jugoszláv határzár. Cura- 

nescu belgrádi román követ a 

jugoszláv kormánynál interveniált a 

romániai állatekszportnak a jugo- 

szláv határzár miatt történt meg- 

bénitása ügyében. Curanescu tegnap 

délután telefonon értesitette a kor- 

mányt, hogy azokat az állatszállit- 

mányokat, amelyek tegnap estig be 

voltak vagonirozva, akadálytalanul 

beengedik Jugoszláviába. Megigér- 

ték, hogy az Olaszországba és 

ha a szállitandó állatok állategész- 

kifogás alá. 

nyitva a közönség számára. 

téren felállitotta U n g ure a n uManó 
mellszobrát. A teret parkirozták és 

aváros most ezen a helyen ötven 

széket helyez el, amelyeknek egy- 

szeri használati dija egy lei lesz. A 

Franciaországba irányuló tranzitó 

forgaimat is megengedik továbbra, 

ségügyi szempontokból nem esnek 

s Igiena fürdő és uszoda egész nap
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Kunz józsef és Csa 
Temesvár legrégibb téglagyára 

Elsmert legjobb téglaanyag. 

Szolid árak. IRODA: Belváros, 

Jenőherceg-utca r. 

GYÁRI IRODA: Gyárváros, 
Buziásiut 16 ". Telefon 5839 

A kis sétatéren a város ötven 

széket helyez el. A város a mult 

esztendőben a Hnyadi kastély előtti 

kis sétatéren hetenkint két estén a 

Még egy teljes hónap választja el 

az országot a választásoktól, azon- 

ban a választási előkészületek min: 

den párt részéről máris teljes harci 

felkészültséggel megindultak. A 

Viitorul hevesen támadja a nem- 

zeti parasztpártot és a kormányt és 

igy igyekszik hangulatot teremteni 

saját magának. A liberálisok ugy 

akarják a kormánypárt választási 

esélyeit lerontani, hogy a kormány- 

ról azt hiresztelik, ellene van a kon- 

vertálási törvénynek és meg fogja 

azt semmisiteni. 

Még a liberális sajtón is tultesz 

azonban a kormány elleni támadá- 

sokban Goga Oktavián lapja, a 

Tara Noastra, amely tegnap már 

annyira ment, hogy egyenesen haza 

árulónak nevezte Vaidát. 

A Dreptatea szerint Goga 

agyarkodása érthető, mert 

nagyon elkeseriti az a körül- 

mény, hogy hivei - különö- 

sen Erdélyben - csapatosan 

hagyják el és sorra belépnek 

a nemzeti parasztpártba. 

A lap megjegyzi, hogy Goga párt- 

jának hangulatára és bomlására jel- 

lemző, hogy néhány hét előtt, ami- 

kor Goga büszkén hirdette, hogy 

megbuktatja a kormányt, a párt he- 

lyiségei hemzsegtek a játogatóktól 

és alig lehetett Goga elé kerülni, 

ma ellenben ezek a termek konga- 

nak az ürességtől és teljesen kihaltak. 

Bratianu György kijelentette 

a sajtó előtt, hogy semmiféle kar- 

tellt semmilyen párttal nem köt és 
pártja egyedül megy a választásba. 

Bratianu György a válasz- 
tási küzdelmet arra akarja 
most felhasználni, hogy öszse- 

mérje erejét Ducával. 
Igy akarja majd bebizonyitani, hogy 
az ország liberális tömegei melléje 
huznak és a választáson az ő párt- 

jára fognak szavazni. 

Argetoianu kartellajánlatot 
tett a Lupupártnak, amelyet ez 

visszautasitott. Igy aztán Argetoianu 

és Jorga pártjai egyedül fognak 
haladni a nemzeti egység jelszava 

alatt. A cuzistákkal való kartell 

azért hiusult meg, mert a cuzisták 

ragaszkodtak hozzá, hogy a három 

párt kartellje az ő jelük alatt vegyen 

részt a választásban, amit ugy Duca, 

mint Argetoianu kereken visszauta- 

sitott. 
E A zsidó nemzeti párt, amely egye- 

dül állit fel listát, tegnap este ej- 

tette meg a jelöléseket. 

Ügyeltek arra, hogy a regáti lis- 

tákon erdélyi és az erdélyi listákon 

regáti zsidók is szerepeljenek. Ezzel 

akarják a zsidóság egyetemes egy- 

ségét dokumentálni. Bukarestben a 

listavezető Fischer Tivadar dr., a 

zsidópárt elnöke lesz. 

Bukaresti politikai körök azt 

hiszik, hogy a Magyar Párt 

önálló listával indul a vá- 
lasztásba. 

Ebben az esetben a nemzeti pa- 

rasztpárt nem számit a Magyar Párt- 

6. OLDAL 

Féktelen támadásokkal tisztelik 

meg egymást a pártok a válasz- 

tási harc hevében 
tal való kartellre. 
A szocialdemokraták és a 
nemzeti paraszipári között 

a kartellire való megegyezés 
elvileg megtörtént és ma 
reggelre fog eldőlni annak 

perfektuálása. 

A független szocialisták, akiknek 
a vezetője Gelehrter, kartell- 
ajánlatot tettek a szocialdemokraták- 

nak. Ezek azonban a nemzeti pa- 

rasztpárttal való tárgyalásaikra való 
hivatkozással az ajánlatot nem fo- 

gadták el. Igy valószinű, hogy a 

föggetlen szocialisták a kommunis- 

tákkal lépnek kartellre. 

A király tegnap délben kihallga- 

táson fogadta Vaida miniszterelnö- 
köt, aki beszámolt a választási elő- 

készületekről. Politikai körökben 
biztosra veszik, hogy Vaida a vá- 
lasztások után lemond és helyét a 
választási eredmény alapján kiala- 
kuló parlamenti többségből kelet- 

kező kormánynak adja át. 

A Viitorul cikket közöl, amely 

szerint Buzeumegyében máris tör- 

ténnek választási visszaélések. 

Argetoianu felszólitotta az 

ellenzéket, hogy alkoson kö- 

zös bizottságot a válaszfási 

visszaélések ellenőrzésére. 

A Dreptatea megjegyzi, hogy ilyen 

ellenörző gárdának liberális válasz- 

tások esetén volna helye, de nem 

most. 

vARoOSI sSZzINHAÁZ 

Szinre kerül, 

Csütörtökön, junius 23-án 

Ne váljunk el 

Maugham vigjátéka, Heltai 

Jenő mesteri tolmácsolás- 

ban. 

katonai zenekar fog hangversenyezni. 

A háboruutáni évek legnagyobb szinházi szenzációja 

a budapesti 

VIGSZINHÁZ 
két napos vendégjátéka 

HEGEDÜS TIBOR 
főrendező személyes vezetése alatt 

MAKAI MARGIT 

rönzs JENŐ RAJNAY GÁBOR 

Gyöngyössy Erzsi :-: Tassy Mária 

Szász Lilly :-: Ladomerszky Margit 

Bondy István 

ugyanabban a szereposztásban, mint 

Budapesten 

Pénteken, junius 24-én 

EVELYN 
Lengyel Menyhért perzselő 
atmoszféráju szinjátéka, 
amely jelenleg Bécs és 
Berlin legnagyobb sikere. 

A vendégjáték másik szenzációja: a meglepően olcsó 

helyárak, mert a legdrágább jegy csak 140 lei, holott 

Budapesten ugyanennél az előadásnál egy zsölye kb. 

300 leibe kerül. 

A szinházi pénztár már árusitja a jegyekett 

........... 

- Hurcolkodik a postavám. An- 
toniu Zakariás, temesvári kerületi 

postaigazgató elrendelte, hogy a 
postavám rövidesen átköltözzék a 
józsefvárosi pályaudvaron levő posta- 
hivatal helyiségébe, A postaigazgató 
szakkörök kérésének tesz eleget a 

vámhivatal áthelyezésével. 

- A rónáci Haladókör müked- 
velői előadása. A rónáci Haladókör 
szombaton, junius 18-án este féltiz 

órai kezdettel szinrehozza a Csár- 

dáskirálynő három felvonásos 
operettet. Az előadás szinhelye 
az Ujváry-féle szinházterem. 
Belépődij a hely szerint husz, tizen- 
öt és tiz lei. Előadás után tánc- 

mulatság következik. 

* Szeplőit, májfoltjait eltünteti a 
higanymentes Depigmin 
arcviz. Kapható kizárólagosan a 
Mária gyógytárban a Mária szo- 
borral szemben. Utánzatoktól óva- 

kodni. 
- Öt jelölőlistát adtak be eddis 

Temesvárott. A temesvári törvény- 
széken eddig öt választási jelölő 
listát nyujtottak be. A listákon 
egyelőre csak a listavezetők neve 
szerepel, mivel a pártok - a tör- 

vény rendelkezése szerint - tiz 

napig ráérnek még a listákat ki- 

egésziteni. A benyujtott listák a kö- 

vetkezők: Első a nemzeti paraszt- 

párté, listavezető Bocu Szevér, 

második az ifju liberálisok listája, 

amelynek élén Coste Gyula dr. 

áll, harmadiknak az óliberálisok 

listája szerepel Imbroane Avram 

mal az élén, a negyedik listát Goga 

pártja terjesztette be Bogdan 

Antal dr, volt prefektust helyezve 

élére, mig a legfrissebb listával 

Averescu hivei jelentkeztek a tör- 

vényszékén és Imbroane Miklós 

árt tették meg listavezetőnek. 



- Beiratások a józsefvárosi kato- 
likus elemi fiuiskola első osztályába 
a jövő 1932/33. tanévre junius 20. és 
21-én az uj iskolaépületben délelőtt 

9 órától 12-ig és délután 4 órától 7 
óráig lesznek. A beiratáshoz a ke- 
resztlevél, vagy születési bizonyit- 
vány szükséges. Felkéretnek a szü- 
lók, hogy gyermekeiket a hely biz- 

tositása céljából már most irassák be. 
A külföld részére van pénz. A 

Nemzeti Bank értesitette a stabili- 
zációs kölcsönben érdekelt államo- 
kat, hogy a kölcsönnek augusztus 
elsején esedékes kamatai, valamint 
a törlesztés ósszege is rendelkezésük- 

re áll. Eza megállapitás azért vált 
szükségessé, mert a kölcsön felté- 

telei szerint a kamatok negyvenöt 
nappal a lejárat előtt, letétbe helye- 
zendők. A kormány junius 15-én 

helyezte letétbe az augusztusi ese- 

dékességeket. A kormány ezen lé- 
pése Newyorkban és Párisban a 

román értékek emelkedését vonta 
maga után. 

* Dr. Velicsek-féle fizikális diáte- 
tikus szanatórium Bocsa-Mon- 
tanán május 15-én megnyilt. Ki- 
tünő eredmények az idegrendszer, 

a légző- és emésztőszervek, 

az anyagcsere megbetegedésnél. 
Anyagcsere kurák. Edző és erősitő 
kurák. Külösen előnyös minden lá- 
badozónak. Saját tehenészet. Bocsa- 
Montana elismert klimatikus gyógy- 
hely. 50 százalékos vasuti kedvez- 
mény. 

- A resicai református kultur- 
egylet junius 26-án az Oltenia-szál- 
loda termében és kerthelyiségében 
nagyszabásu nyári mulatságot ren- 
dez. A mulatságot, amelyen külön- 
böző szórakozások lesznek, műsor 

vezeti be, amely után reggelig tartó 

tánc következik. A mulatság jöve- 
delmét jótékony célra forditják. 

Fogászat 
Eoghuzás........ 
Eogtöméeesesesese.e.. 
Fehér arany korona .. 
Arany korona, garantált 22 

karátos arany.. 
Goldin korona . . 
Fehértoz.... 

a mai nehéz gazdasági viszonyoknak 
megfelelő legminimálisabb áron. 

Deutsoh Mussa 
diplomált dentist. 

III, Bul. Carol (v. Hunyadi-u.) 14. 

A Titan-Nadrág-Kalán vasmüvek, 
melyek tudvalevőleg a Resica el- 
nökének, Max Auschnittnak és öcs- 

csének személyes tulajdonát képe- 
zik, most tették közre az évi mér- 

leget. Ötszázmillió lei tőke mellett 
negyvenegy millió lei tiszta nyere- 
séget mutatnak ki. 

Eletbevágóan sürgős Ausztriának 
a kölcsön. Az Ausztriának nyujtan- 
dó kölcsön ügyében tárgyaló ve- 
gyes bizottság most tartotta ülését 
Genfben. A bizottságban résztvesz- 
nek a Népszövetség, valamint az 
érdekelt államok kiküldöttei. Meg- 
beszélték a tárgyalások alapját 

képező feltételeket és az osztrák ki- 
küldötteket csak a feltételek vég- 
leges megállapitása után hallgatják 
meg. Mára várják Bizot francia 
szakértő megérkezését, aki részle- 
tesen beszámol majd Ausztria hely- 
zetéről. Ezután fogják a résztvevő 
államok meghatározni, hogy mekkora 
összegü érdekeltséget vállalnak az 
uj osztrák kölcsön kibocsátásánál. 
Ezzel kapcsolatban az osztrák jegy- 
bank közli, hogy a schilling fede- 
zete 196 százalékra essett. Ha 
Ausztria a kölcsönt gyorsan meg 
nem kapja, ugy az osztrák valuta helyzete teljesen reménytelenné 
válik. 

kétszáz éves 
Vajjon érdemes-e irni egy ócska 

elsárgult regényről, mikor ugyzug- 
tombol a napigond, vajjon érdemes-e 
visszaidézni egy édes-bús szerelmes 
történet születését, ma, mikor epedő 

szivek, titkos találkozások jó öreg 

kalauzát, a holdat is leparancsolják 
már az égről fennhéjázó időrendele- 

tek ? Messzi a rokokó, rég tünt az 

évődő enyelgés, kecses pásztorjele- 
netek, besüppedt titkos forró érzé- 
sek százutu labirintja. És mégis e 
nagy lelki fáradtság, e nagy benső 
szikkadás idején is irni kell erről a 
könyvről. A regény szerzője Pre- 
vost dExiles abbé. A főalakok 
lovag des Grieux és Manon Lescaut 
a cocotte. 

- Neve Manon, most mult tizen- 
hat éves. Egy gyermek, - de máris 
benne a szépség, gyönyörüség s a 
csalfaság minden záloga. 

Des Grieux imádja és feleségül 
akarja venni. Manon viszontszereti, 
de csapodár. Csalja, de nyiltan. 
Egyik szeretője karjából másikba 
ájul. Csak egy a mentsége, hogy 
mindez szive dolga. Manon mindig 
őszintén szeret, önös szándék nélkül, 

teljes odaadással, ahogy ösztönei lo- 
bogásában változó lángra gyul. Des 
Grieux menekül. Zárdába vonul. De 
ott sem tudja kitépni magából drága 
szerencsétlenségét. Cellája magányá- 
ban is ott kisérti Manon álomképe. 
Utána siet. Ismét találkoznak. És 
megkezdődik a teljes pusztulás. A 
nemes és gazdag des Grieux mind 
mélyebbre zuhan olthatatlan szerel- 
me kárhozatában. Hajótörés hajótö- 

4 

rés után. Hajótörése tekintélynek, 

Manon Lescautf 
hajótörése vagyonnak, tisztességnek, 
hamis játék, lebuj, zugok és végül 
a deportáció. Manont számüzik. Meg- 
indul a megbélyegzett nők menete 
és még ott is, ott lenn is közöttük 
nemes des Grieux. Még most sem 
hagyja el Manont, még most is kö- 
veti és ott van mellette mindaddig, 
mig az üzött, már nagybeteg Ma- 
non megnhal karjai közt. 
Ez volna a kétszáz éves regény. 
Ödon parfumös történet, rajta a ro 
kokó kendőzése, a megfakult brokát 
és budoár-szagok. De Watteau ke- 
cses szinei alól mindegyre feltör az 
egyörök szenvedély tengerzugása. 
A mindig egyszerelem, mely csupa 
szépség, jóság és nagyság az oda- 
adásban, de egyszerre kegyetlen, 
hálátlan és nem ismer emlékezést 
többé, ha uj hatalmasabb érzés tá- 
mad a régi helyén. Prevost d Exiles 
abbé mindezt jól tudta. Ki ismerné 
jobban a női lelket, mint egy tizen- 
nyolcadik századbeli gáláns abbé? 
De ismerte ő jól a szenvedélyteli 
élet baljós forgatagát már azért is, 
mert hiszen saját hányatott életét, 
olthatatlan nőimádatát, szomju ba- 
rangolásait deszponálta Manon alak- 
jába. Még a halála is a regény vé- 
géhez hasonlatos. Prevost d Exiles 
meghal a Semlis és Firmin közti 
országuton. Valahol eltemetik és sir- 
ját ma sem tudja senki. De azért 
mégsem elhagyott e sir. Mert ott vir- 
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esztendőben Pop Ámosz moziiga 
gatót állásától felmentette, 
mosz a város ideiglenes bizotts 

gának ezen határozata ellen fele 
bezett a reviziós bizottsághoz, amel 
a városi határozatot hatálytalan 
totta. Ez ellen most már a város 
felebbezett es igy került az ügy 
bukaresti legfelsőbb reviziós bizottság 
elé, amely most tárgyalta a temes- 
vári moziügyet. A legfelső reviziós 
bizottság helybenhagyta a temesvári 
reviziós bizottság döntését és elren- delte Pop Ámos moziigazgatónak 
állásába való visszahelyezését. 

Mozik műsora 
Belvároei Capitol mozi: Pat és Patachonl munkanélküliek. (Beszélő film.) 
Forum mozi: A kémszolgálat. tBeszélő ilm) 
Gyárvárosi Apolló mozi: A levegő hősei (Be 

szélő film.) 

Tivoli mozi : Mesék a benzinkutról (Beszélő film.) 
: 

Szinház 
Szombaton nyilik meg a gyárvá- 

rosi nyári szinház. Jódy Károly 
szinigazgató társulata nem ma, mint 
jelentettük, hanem csak szombaton 

raszt fölötte két halhatatlan regény- 
alak: - a nemes és odaadó lovag 
des Grieux és a szerencsétlen csoda- 
szép Manon Lescaut. 

Flaneur 

Temesvárott az adóbehajtás ered- 
ményes. A temesvári pénzügyigaz- 
gatóságon tegnap délelőtt az összes 
temesvári és vidéki adóhivatalok fő- 
nökei értekezletre gyültek össze. Az 
értekezleten, amelyen Zlatescu 

pénzügyigazgató elnökölt, megvitat- 
ták a pénzügyminiszternek az adó- 

behajtások eredményesebbé tétele 
érdekében kiadott rendeletét. Meg- 
állapitották, hogy a temesvári pénz- 
ügyigazgatóság területén a mai su- 
lyos körülmények között jelenleg is 
elég szép eredménnyel folyik az 
adóbehajtás, mindazonáltal törekedni 

fognak arra, hogy az előirt összegek 

a rendes időben befolyanak. Egyben 
azonban szem előtt fogják tartani 
azt is, hogy az adóbehajtásnak nem 

szabad az egzisztenciák tönkretéte- 
léig haladó kiméletlenséggel tör- 
ténnie. 

ÖRENDŐ-szZÁRAZ 

VERSENYKÉPE; oLcsó ARON 

am KRAUJER 

Az Ausztriába utazó közönség fi- 
gyelmébe. Az osztrák kormány érte- 
sitette a többi államokat, hogy az 
utasok a határ átlépésénél utleve- 
lükbe kötelesek bejegyeztetni az 
osztrák vámhatóságok által a ma- 

gukkal hozott pénz shillingértékét. 
Ha ez nem történnék meg, a kor- 
mány semmi esetre sem enged ki- 
vinni 500 schillingnél nagyobb de- 
vizát, vagy 200 efektiv schillinget 
Ausztriából. Ezt a schillingösszeget 
nem vezetik be az utlevélbe, de 
bejelenteni szigoru büntetés terhe 

Dávid, ötven éves Keszinc község- 

* Magaslati gyógyhely és nya- 
ralótelep Stájerlak (Steierdorf) meg- 
nyilt. Magassága 741 méter a ten- 
ger szine felett. Pensióár 126-136 
lei. Kérjen prospektust ! 
- Uj ideiglenes községi bizott- 

ságok. Baran Koriolán dr. vár- 
megyei prefektus javaslatára a bel- 
ügyminiszter kinevezte 
város uj ideiglenes bizottságát. A 
bizottság tagjai a következők: Bocu 
Szevér elnök, Ingerl Alajos, Bohr- 
mann József, Tomsa Sándor és Ar- 
mega György. A vármegyei prefek- 

nagyfalu és Öregfalu községek ideig- 
lenes bizottságait és kinevezte a 
községek élére az uj bizottságokat. 
EKerti ünnepély. A Gyárvárosi 

Római Katolikus Ifjusági Egyesület 
vasárnap, junius 19-én, délután négy 
órakor Tigris-utca 6. szám alatti 
helyiségében különböző szórakozta- 
tásokkal egybekötött kerti ünne- 
pélyt rendez. Este kilenc órakor 
táncmulatság következik, amely reg- 
gelig tart. 

KOPROL 
kellemesen hat 

Rendben tarfja gyomrodat 

Csak eredeti csomagolásban valódi 

* Jégszekrények és fagylaltgépek, 
háztartási cikkek, valamint számta- 
lan vasáru mélyen Isszállitott árban 
kapható Scherter vaskereskedés: 
Temesvár, Belváros. 

- Beugrott a kutba. Iconia 

beli gazda, az elmult éjszaka a háza 
udvarán levő kutba ugrott és mire 
ráakadtak, már halott volt. A sze- 

rencsétlen ember gyengeelméjü volt 
és valószinünek tartják, hogy tettét 
elmezavarában követte el. Az ügyész- 

mellett kell. 
ség a temétési engedélyt megadta. 

nagy operettet mutatják be, amely- 
nek próbái 
halasztotta el 

is végeznek a nyári szinházban, 
amelyek szintén nem készültek el 
mára. A társulat egymásután csupa 
olyan ujdonságot 
amely Temesvárott még nem került 
előadásra. 

Lippa a 

tus tegnap feloszlatta Nyerő, Temes- 

kezdi meg nyári szezonját a gyár- 
városi nyári szinházban. A bemutató 
előadáson a Farsang királynője cimüű 

és előkészületei miatt 

az igazgatóság két 
nappal a nyári szinház megnyitását. 
Azonkivül különböző átalakitásoka: 

fog bemutatni, 

Petroleumsáz-csodafőző 

DEMON 
33 szabadalom! 

Nem füstölhet! 

Petroleum- 
fogyasztás 
10 óránként 

1 liter pumpa 
, nélkül. 

Árak: felfelé 

Lei 225-től 

uNOVALUX 

TIMISOARA III. 
Jósika-utca 3. 

Telefon 5.43. 
Speciális javitómühely. Eredeti alkatré- 
zek azösszes petroleumgáz készülékekhez 

sz 
Cserépkályha 

Kandaló 
Takaréktüzhely 

a gyártónál min- 

dig a legolcsóbb. 

Kályháim valódi 

Chamotte agyag- 

ból készültek, 

melyek jóságáért 

garantálok. 

TURI GYÖRGY 
cserépkályhás 

egyedüli üzlethelyisége 
Gyárváros, Liget-ut 9. 

(A gyárvárosi parkkal szemben) 
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csütörtök Gunius 16). Bukarest. 1 óra: Gra- 

ofonzene 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: Román 

s könnyü zene. 7 óra: Zenekari hangverseny. 

a A0: Gramofonzene. 9 óra: Énekhangver- 

9 óra 20: Szimfonikus zene. Budapest: 

óra 15: Gramofonzene, közben hirek. 2 óra. 

harangszó az Egyetemi templomból. 2 

ra 5: Az Egyetemi Énekkarok szólókvartett- 

nek hangversenye, közben hirek 3 óra: Idő- 

ásjelentés. 4 óra 46: Ártolyamhirek. 6 óra 

Az Országos Állatvédőegyesület meseórája. 

nez Margit meséiből olvas fel. 6 óra 46: 

ek 7 óra: A póstászenekar hangversenye 

margitszigeti Márkus-étteremből. 8 óra 

füvészettörténeti séták. Eger, Heckler Antal 

lőadása. 8 óra 45. Zenekari hangverseny Bá- 

t Alice (zongora), Gervay Erzsi (ének) és 

ermes Jenő (ének) közremüködésével. 10 óra: 

z ember tragédiája drámai költemény elő- 

a a studióból. Utána hirek, majd Fa
rkas 

Sándor és cigányzenekarának hangversenye a 

pParlament étteremből Bécs. 1 óra 30: Gramo- 

nzene. 2 óra 30: Déli hangverseny. ő ór
a 30: 

élutáni zene. 7 óra 30: Orgona és zongora- 

hangverseny. 9 óra 465: Szórakoztató zene 10 

50: Egyfelvonásos tréfa. 11 óra: Nemzet- 

közi hangverseny. 12 óra 16: Esti zene. Bel- 

nrád.2 óra ő: A rádiózenekar hangvers
enye 6 

óra: Gramofonzene. 7 óra: Szórakoztató zene. 

10 óra: Operaelőadás, majd gra f 

Langenberg. 7 óra: Délutáni hangverseny. 10 

óra: Hangverseny. 12 óra 35: Szimfonikus 

zene. Milánó 9 óra 45: Szórakoztató ze
ne. 10 

óra 30: Operaelőadás Prága. 11 óra: Zen
ekari 

hangverseny. 12 óra 20: Orgonahangverseny. 

kRoóma 7 óra 30: Tarka hangverseny. 10 óra: 

Gramofonzene 10 óra 45: Könnyű zen
e. Straes- 

burg 8 óra 30: Zenekari hangvers
eny. 9 óra 

A46. Jazz band. 10 óra 46: Szórakoztató zene. 

Varsó. 8 óra 20: Zenekari hangverseny. 10 

óra: Könnyü zene. 12 óra: Tánczene. 

Pentek (junius 17.) Bukarest. 1 óra: Gra- 

motonzene 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: Román 

és könnyű zene. 7 óra 10: Zenekari hangver- 

seny, 8 óra 40: A Troubadour cimü opera 

gramofonlemezen. gudapest. 
11 óra 15: A Szer- 

vánszky-szalónzenekar hangversenye, közben 

hirek. 2 óra: Déli harangszó az Egyetemi 

templomból. 2 őra 6: A rádió házikvintettjé- 

nek hangversenye, közben hirek. 
3 óra 15: Nép- 

iskolai testnevelő tanfolyam. 4 őra 46: Ár- 

folyamhirek. 6 óra: Vizváry Mariska előadása
 

a háztartásról. 6 óra 4ő: Hirek. 7 óra: Mos- 

dossy Imre előadása: A felelősségérzet
 és az 

életbátorság 7 óra 30: László Imre magyar 

nótákat énekel Kurina Simi és 
cigányzeneka 

1Ő. 15: 

uszás. Bárány István dr. előadása 8 óra 6ő: 

A Budapesti Koncert Szalónzenekar hangver- 

senye. 10 óra: A fuvóshangszerek ismertetése. 

Turry Peregrin előadása. Utána az operaház 

tagjaiból alakult zenekar hangversenye, majd 

hirek és Toll Árpád cigányzenekarának hang- 

versenye a Kovacsevics étteremből. Közben 

Háckel Ernő dr. németnyelvü előadása. Bécs. 

1 óra 30 Zenekari hangverseny. 2 óra 40. Gra- 

mofonzene. 3 óra 10: Gramofonzene. 7 óra: 

Délutáni hangverseny. 9 óra 36: Zongorahang- 

verseny. 10 óra 15: Vigjáték előadása. 12 óra 

45: Tánczene. Belgrád 1 óra: A rádiózenekar 

hangversenye. 2 óra Ő: Nemzeti dalok. 5 óra 

45: Gramofonzene 7 óra: Csellóhangverseny. 

7 óra 30: Gramofonzene. 9 óra 30: Népdalok. 

1085ra 30: Jugoszláv hangverseny. 11 óra 30.: 
: 

Népdalok. 12 óra: Francia zene. 12 óra 50: 

Cigányzene. Langenberg. 7 óra: Zenekari 

hangverseny. 10 óra: Operaelőadás. 12 óra 

30: Tánczene Milánó. 9 óra 10: Tarka hang- 

verseny. 9 óra 30: Gramofonzene. 10 óra 46: 

Tarka-est. Prága. 9 óra 26. Koloratur dalok. 

10 óra 45: A rádiózenekar hangversenye
. 12 

őra 20: Gramofonzene. Róma. 7 óra 30. Dél- 

utáni hangverseny. 9 óra 50: Gramofonzene. 

10 óra 40: Szórakoztató zene. 12 óra: Zene- 

kari hangverseny, utána gramofonzene. Strass
- 

burg. 8 óra 30: Gramofonzene. 9 óra 4
5: Gra- 

mofonzene. 10 óra 30: Ünnepi hangverseny. 

Varsó. 8 óra 20: Zenekari hangyerseny. 
10 óra: 

Szimfonikus zene. 12 óra: Tánczene. 

temesvári kerületi vasutigazgatóság 

rának kiséretével. 8 óra 30: A sportszerü 

A lassa bürokrácia majd télire bozza meg 

a sági strapdra érvényes pyári vasuti 

jegyeket 

Megirtuk annak idején, hogy a 

felterjesztést intézett a vezérigazga- 

tósághoz és kérte, hogy a nyári idő 

alatt a sági strandra ránduló kö- 

zönség ötven százalékos kedvez- 

ménnyel utazhasson. A vezérigazga- 

tóság az előterjesztést jóváhagyta és 

hozzájárult ahhoz is, hogy vasár- 

napon és ünnepen a rendes menet- 

rendszerű vonatokon kivül Temes- 

vár és Ság között még másik két 

vonatpár is közlekedjék. A kedvez- 

ményes jegy Temesvár és Ság kö- 

zött a harmadik osztá yon oda és 

vissza harminc leibe kerül. Lehet 

ezt a kedvezményt Kisoda és Ság 

között is igénybevenni és ebben az 

esetben a menetdij oda-vissza husz 

lei. 
Azonban hiába adta meg a vezér- 

igazgatóság ehhez a szép dologhoz 

a hozzájárulását, egyelőre nem lehet 

belőle még semmi. A vezérigazga- 

tóság rendeletében ugyanis kijelen- 

részére külön jegyeket nyomat és 

azokat haladéktalanul elküldi. Az 

engedély megadása óta már négy 

hét telt el, junius második felében 

járunk, amikor az emberek már tö- 

megesen szeretnének Ságra utazni. 

Azonban baj van a jegyek körül, 

mert azok még egyáltalában nem 

érkeztek meg. A temesvári kerületi 

vasutigazgatóság irásban, táviratban 

és telefonon már nem egyszer sür- 

gette ezeknek a jegyeknek a meg- 

küldését és mindannyiszor azt a vá- 

laszt kapta, hogy a jegyek hamaro
- 

72. OLDAL 

LÁTSZATADÓ LÁTSZATA VAN. 
A pénzügyminiszterium megálla- 
pitotta, hogy az állami tartozá- 
sok leghanyagabb fizetői éppen 
azok, akik autót tartanak, fény- 
üző életet folytatnak és elegán- 
san öltözködnek. Ezért elhatá- 
rozta, hogy a pénzügyigazgatósá- 
gokhoz rendeletet intéz, amely 
rendelet szerini az adóval hát- 
ralékban levő autótulajdonosok- 

tól azonnal vonják meg a haj- 

tási engedélyüket és rendszámukat. 

A román-osztrák elearingtárgya- 

lások eredményesen fejeződtek be. 

A két állam megbizottai az egyez- 

ményt tegnap Bukarestben már alá 

is irták. A megállapodás a román, 

illetve az osztrák ratifikálás után 

nyomban érvénybe lép. 

A devizakorlátozás fojtogatja az 

ipart. Az egyik erdélyi nagyiparos 

kihallgatáson jelent meg Anghe- 

lescu bankkormányzó előtt és ki- 

jelentette, hogy a vezetése alatt 

álló vállalat képtelen müűüködését 

folytatni a bénitó devizakorlátozás 

miatt. A kormányzó válaszában ki- 

fejtette, hogy a Nemzeti Bank eddig 

még egy deviza kérést sem utasi- 

tott el. A viszonyok kényszeritették 

az országra a devizarendeletet, az
on- 

ban reméli, hogy két hónap mulv
a, 

amikor a gabonakampány ismét 

megindul, a korlátozó devizarende- 

letet ismét hatálytalanitják. 

Szanálják a brassói repülőgép- 

gyárat. Lugojanu kereskedelem- 

ügyi miniszter fogadta Bibescu 

san ott 

mindmáig nem érkeztek meg. Tegnap 

a sürgetés és az igéret ujból meg- 

ismétlődött. 
Remélhetőleg, hogy ezek az olcsó 

menettérti jegyek egyszer csak va- 

lóban megérkeznek és pedig még 

abban az időszakban, amikor azokat 

használni lehet. Mert ha őszre jönnek 

meg, akkor a közönség legfeljebb 

korcsolyázni járhat Ságra a Temes 

tette, hogy a sági strandra utazók befagyott jegére. 

lesznek Temesvárott, de Valentin herceget 
és a brassói re- 

pülőgépgyár képviselőit, Az audi- 

encia tárgyát a bajbajutott brassói 

repülőgépgyár szanálása és a pol- 

gári repülés reformálása képezte. 

Gabonaárak magánárfolyama. Bu- 

za 325 lei, tengeri 230, árpa 250, zab 

320, korpa 225-230, burgonya 140 

150 és tökmag 650 lei százkilón- 

kint. Az irányzat az összes termé- 

nyekben lanyha. 

alálvonat 

A Déli Hirlap eredeti regénye 

Irta: A. G. Gritfiths 
Forditotta: Vécsey Leó 

11. folytatás. 

- Kétségtelenül! - mondta a rend- 

őörbiztos, aki egy durva, mondhat- 

nám nyers ember volt és meg volt 

győzödve arról, hogy a legbiztosabb 

és legegyszerübb eljárás mindig az, 

hogyha bárhol és mindenkit őrizetbe 

helyez. - Bizony, 

Azt tartanám legjobbnak, hogyha 

azonnal letartóztatnánk őt. 

tékra volna szükségünk? - tünődött 

a vizsgálóbiró azok felett a tények 

lelett, amelyeket ismert. - Mielőtt 

tovább mennénk, nagyon szeretném 

megtekinteni a kocsit, mondta, 

mint aki hirtelen pompás elhatározásra 

jutott. : 

Flocon készséggel beleegyezetf: 

Együtt fogunk odamenni, - 

mondta, majd hozzátette: - Madame, 

kérem, lesz szives itt maradni addig, 

mig visszatérünk. Nem fog sokáig 

tartani. 

- És azután? - kérdezte a gról 

nő, akinek az idegessége növekedni 

látszott a hivatalnokok halk tárgyalá- 

sa közben. 

- És azután! Ki tudja? - hang- 

zott a felelet, válivonogatva, megle- 

nhetősen rejtélyesen és ki nem elégi- 

tette volna? 
olyan határozottan? 

í - Az üvegecske az övé, - mondta 

M. Flocon. 

hogy elvesztette, vagy 

a dolog nagyon 

kedvezőtlenül alakul a hölgyrenézve. 

- Lehetne, de talán több bizonyi 

tőn. 

- Tulajdonképpen mitféle bizonyi- 

tékaink vannak a gróinő ellen?! 

kérdezte a vizsgálóbiró, amint elju 

tottak a hálókocsi minden felesleges 

hallgatótól mentes magányába. 

Z A laudanumos palack és a ka- 

lauz állapota, aki kétségtelenül el lett 

kábitva, - felelt a detektiv. 

- Igen; de miért éppen a gró
fnő 

Honnan tudjuk mi ezt 

- Az is igaz lehet, amit ő mond, 

hogy a ko- 

morna elvette. 

Nekünk egyáltalában semm
i bi- 

zonyitékunk nincsen a komorn
a ellen. 

Nem tudunk róla semmit. 

Nem. Kivéve azt, 

veddig. 
= De a csipkedarab, 

gyöngyszegély? 
csak egy nőnek lehetnek a h 

volt a kocsiban 

= Legalább is mi igy tudjuk. 

De ha ezekről a holmikról be- 

bizonyosodik, hogy az övéi? 

-Ah! Ha ön ezt bizonyitan 

tudnál 

= Ez éppen elég könnyü dolog. 

Meg kell vizsálni őt, rögtön itt az 

állomáson. Van itt női vizsgáló az 

őrizetes teremhez közel. 

Ez nagyon erős eszköz A gról- 

nő magasrangu hölgy. 

hogy eltünt. 

De ez inkább a gróiné ellen szól. 

Mindez nagyon határozatlan.
 Én nem 

látom tisztán a dolgokat, legalább is 

a leszakadt 

Ezek határozottan 
olmijai, 

vizsgálóbiró ur és csak egyetlen nő 

- Azokat a hölgyeket, akik bün- 

tényeket követnek el, nem lehet kesz- 

tyüs kézzel kezelni. 

- Ö angol hölgy, legalább is angol 

rokonsága van; ugy is van cimezve. 

Szavamra, én habozok. Tegyük csak 

fel, hogy nem helyes nyomon va: 

gyunk. Akkor ez kellemetlenségekhez 

vezethetne. A rendőrfőnök ur mindig 

vigyáz arra, hogy lehetőleg elkerül- 

jünk minden diplomáciai összeütkö- 

zést. 

Beszéd közben előrehajolt és elő- 

véve a zsebéből egy nagyitó üveget 

megvizsgálta a csipkét, amely még 

mindig ott lebegett, ahol megakadt. 

- Úgy hiszem, hogy ez tinom 

csipke. Mit gondol ön, M. Flocon? 

Önnek több tapasztalata lehet az ilyen 

dolgokban. 

Z A legfinomabb csipke lehet, vé- 

leményem szerint; azt hiszem, hogy 

Valenciennes lesz, - valami fehér- 

nemüdarabnak lehetett a szegélye. 

Ez határozottan éppen elégséges, 

vizsgálóbiró url 

Beaumont le Hardi kissé huzódozva 

bár, de beleegyezőleg bólintott és a 

detektivtőnök visszavonult, hogy utá- 

na nézzen annak, hogy a vizsgálat 

minden időveszteség nélkül tovább 

folytatódjon. 

A grófnő hiába ellenkezett ez ellen 

az ujabb méltatlanság ellen. Mit te- 

hetettt Hogy a fogoly, aki teljesen 

barátok nélkül állt itt, - mert a ge 

nerális nem volt a közelében - el- 

lenkezhetett volna, az lehetetlen volt. 

Valóban, nyiltan megmondták neki, 

hogy kénytelenek lesznek erőszakos 
eszközökhöz tolyamodni, hogyha ön- i 

szántából nem veti alá magát a pa- 

rtancsoknak. Nem lehetett mást- tenni
 

mint engedelmeskedni. 

Tontaine mama, mint ahogyan a 

női vizsgáló nevezte magát, gonosz: 

arcu, vaskos, vén teremtés volt, bete- 

gesen lágy, hizelgő hanggal és olyan 

mézes-mázos, barátságos modorral, 

amely végtelenül illetlen volt. Oda- 

adták neki a csipkedarabot és a fe- 

kete gyöngyszegélyt azzal az egyenes
 

utasitással, hogy nézze meg, vajjon 

ezek nem egyeznek-e meg a hölgy 

valamelyik rühadarabjának részeivel. 

Tontaine mama nemsokára meg is 

mutatta a képességeit. 

Anha! Ohol! Mi az, drága kis her- 

cegnőm? Hogyan juthat az ilyen 

nagyuri hölgy Tontaine mama kezei 

közé? De én nem akarlak sértegetni 

téged, gyönyörüségem, kicsikém. Oh,
 

nem, nem, én nem akarok bajt sze- 

tezni neked, drágám. Nem, bizzál 

bennem; - ezzel kinyujtotta egyik 

csontos kezét és fejét félreforditotta. 

A grótnő nem értette meg ezt, vagy 

talán nem akarta megérteni. 

Madame-nak van pénze! - 

folytatta az öreg boszorkány félig fe- 

nyegető, félig hizelgő suttogással, 

amint egészen közel ment hozzá és 

lecsapoii az áldozatára, mint a héjja. 

= Ha azt gondolja, hogy megvesz- 

tegessem magát. 

= pfujj, micsoda csunya szól Csak 

éppen egy kis adomány, valami kis 

ajándék, egy vagy két arany, husz, 

harminc, negyven írank, - ezt jól 

tenné! - Ezzel megrázta a grófné 

karjait, melyeket durván megragadott 

és minden inkább elviselhetőnek lát- 

szott, mintsem ennek az utálatos asz- 

szonynak az érintése. (Folyt. köv.) 



8. OLDAL 
zmzmzzzzeman 

APRd 
Az apróhirdetés olcsó és eredményes 

Alkalmazás 
Azonnalra felvétetik 

román, magyar perfekt gép- és 
gyórsirónő. Friedrich testvérek gép. 
gyár Temesvár IV., Pályasor. (718) 

Tanonc 
jó házból való felvétetik Louvre 
divatáruház Józsefváros (931) 

Modern 3 szobás 
utcai lakás (Bonnaz-utcai részen) 
per julius r. kiadó, Horgonypalota 
IV. Bonnáz-utcta 2r. Érdeklődés 
Fordképviseletnél. (1104) 

Azonnalra kiadó 
2 szobás és 6 szobás lakás, utóbbi 
esetleg megosztva két lakásra és 
egy nagy pincze a II. (Templomtér) 
1 szám alatt. (740) 

Fiatal segéd 
a divat és teksztil szakmából fel véte 
tik. Ajánlatokat eddigi müködés és 
fizetési igények feltüntetésével a 
kiadóba Szorgalmas" jeligére kérek. 

(932) 

Allást keres 
Társalkodónőnek 

házfelügyelőnek, ajánikozik, közép 
koru özvegy urinő, csekély dijazás- 
sal, fő a jó bánásmód. Cimeket 
Lelkiismeretes jeligére. a kiadóba 
kérek. (759) 

Különféle 
Munkájukban támogassuk a 

vakokat ! 
Tagjaink kosár és nádszék fonással, 
házicipő készitésével, zenével és 
zongora-hangolással foglalkoznak, 
müűhelyünkben mindennemü kosár 
és kerti butor javitást is vállalunk, 
levelezőlap hivásra a munkánkért 
házhoz is megyünk a. n. é. közön- 
ség szives támogatását kéri a „Va- 
kok egyletet Erzsébetváros Bosta 
utca z. (509) 

Gyermektelen házaspár 
tiszta és megbizható, házmesteri 
állást keres. IV., Pályasor 26. (563) 

Gyermekeket a délelőtti 
órákra, 

nyári szünidőre elvállal francia svájci 
nő. Cim a kiadóban. (622) 

Irodakisasszony 
ki ügyvédi irodában jártas, 
fizetésért állást keres. Szives meg- 
kereséseket Feltétlen megbizható 
jeligére a kiadóba kérek. (2040) 

Adás-vétel 
Jégszekrény 

Örig. Eschebach egy ajtós eladó, 
Cim Movrin III. Mühle Vilmos 
utca 10. (725) 

szerény 

Olecsón eladó 
családi ház üzlethelyiséggel udvar 
és nagy gyümölcs kerttel, Gátalján 
a Községház utcában. Villa Ing. 
Pascu Bulv. Diaconovici Loga. (726) 

Selyempincset 
megvételre keresek. Cimeket ,Puffi- 
jeligére a kiadóba kérek. (713) 

Olcsón eladók 
hálószoba, szalongarnitura, mokett 
fotelek, iróasztal, fehérszekrények, 
székek, storok, ágyteritők, csillárok, 
perzsaszönyegek, konyhabutorok, 
fözőedények és sok háztartási cikk. 
Gyárváros Liget-ut o. II. em. 3 (738) 

Jégszekrények 
gyönyörü komplett modern hálók 
minden árban, ebédlők 6000 leiért, 
mindennemü butorok, bergerfotel, 
garniturák, gyönyörü besszarábiai 
és perzsaszönyegek nagyon olcsón 
kaphatók. Gáborné biz vállalat 
Batthyány-u. 6. I. em. (1121) 

Lakás 
Butorozott 

elegáns tiszta különbejáratu szoba, fürdőszobahasználattal kiadó. Gyár- osi mozival szemben Str. Abrud 11. „Juci villa. (731) 

Kétszobás 
modern lakást keresek. Ajánlatokat kérek „Augusztus re jelige alatt 

utca 31. Forgács-teremben. 

Tényi Irén 
junius 17-én deákok részére tánc 
tanfolyamot nyit. Beiratások d. u. 
6-8-ig kedd és péntek. IV., Bem- 

(736) 

Elsőrendü ebédkoszt 
házon kivül is kapható. Neptun- 
fürdő buffé. Ébéd menü 25 lei- 
től kezdve. Telefon 15-31. Abonense- 
ket elfogadok. (694) 

Darálómalom 
átvesz mindennemü gabonafélét 
darálásra és örlésre a legolcsóbb 

napiárak mellett. LUDWIG 
HENRIK, Timisoara II. 

Burkus-utca 1r 

0000000000-0-0Lw000LL0L00000 
A Józsefváros, Hunyadi-ut 12. 
sz. a. fennállott KIRUCZA-féle 

cipészüzletet átvettem. 
Női-, férfi- és gyermek- 
cipőket mérfék után 
az ismert elsőrangu ki- 
vitelben a legolesébb 

árakon készitek. 
Egyetlen kisérlet után On is 

biztosan vevőm marad!! 

Kádi cipészmestec 
Józsefváros, Hunyadiut 12. 

(Renner-féle ház) 

15 leiért egyszer / 
szamemzzg 

G agjdá 
HIRDETJÜK KIADÓ LAKÁSÁT: 

A hirdetés dija előre fizetendő 

szoba-konyha 
mellékhelyiségekkel 

azonnal 

Gyárváros, Galamb-utca Józsefváros, 
23/24. 

2 szobás utcai 
mellékhelyiségekkel 

julius vagy aus. I-re 

ut 4. (Bővebbet a ház- 
felügyelőnél) 

aug. 1-re 

Belváros központjában. 
Pályaudvar- Közelebbit: Temesvári 

Bank. 

Gyárváros, Vadászerdei- 
szoba udvari 
mellékhelyiségekkel 1 2 szobás modern aususatus 1-re 

ut 9. (villamos megálló- 
nál). - Bövebbet: Med- 
nyánszky István Belvá- 
ros, Zenélőóra vendéglő. 

4 szobás modern 
azonnal 

Gyárváros, Fő.utca 38/35. 

5 szobás modern 
azonnal 

Gyárváros, Str. Cantacu- 
cino 6. Bövebbet: Dr. 
Weiss Artur Belváros. 

2 szobás modern 

azonnal Belváros központjában. Blaskovitstelep, Strada E. Közelebbit: Temesvári 
Murgu 22. Bank. 

Belváros, Erzsébet-utca 11. 

szoba- konyha szobás mtcai 
moderü (fürdőszobával) mellékhelyiségekkel julius vagy aug. I-re 

azonnal Józsefváros, Begabalsor 5. Tüdőszanatorium mellett Bövebbet a házfelügyelő- 
(villa épület). nél. 

Bövebbet: Erzsébetváros, 
Hebentca 11. E szobás modern 

utcai 

aususztus I-re 

Saroküzlethelyiség 
fürdőszobával azonnal 
urdószobával Belváros központjában. Belváros, Mercy-utca 3. Bö- azonnal pezelebbit: Temesvári eket Dr. Gyulay Jenő Józsefváros, Fröbl-utca 41 ank. ercy u. 8. Tel. 23-84. (Bejárat a Begabalsoron) Fesovár Mühle VII- : Érdekiődni: Telefon: 1998 mos-utca 1. Üzlethelyiség 

Belváros, Kinizsi-utca 4. 
Bövebbet: Dr. Weiss Artur szobás uteai, azonnal 

Belváros. modern Gyárváros, Kossuth-tér 4. 
azonnal 

4 szobás modern ] 

a kiadóba. (724) 

szobás utcai 
(mellékhelyiségekkel) 

amonnal 

Erzsébetváros, Pollák Al- 
kotmány-utca 3/b. 

Jőzsefváros, Szilágyi:u. 21 
ei). 

Józsefváros, Fröbl-utca 41 
(Bejárat a Begabalsoron) 
Érdeklődni: Telefon: 19-98 

Gyárváros, Fő-utca 33/35. 

Gyárváros, Str. Cantacu- 
zino 6. -Bövebbet: Dr. 
VWeiss Artur Belváros. 

(1000 lei) 

2 szoba 
(mellékhelyiségekkel) 

iulius 1-re 

Erzsébetváros, Köszeghy. 
utca 6. (régi szám). 

Hirdesse kiadó 

lakását s rovat- 

ban 

Üzlethelyiség 
száraz pincével 

Belváros, Lonovics-u. 12 
Papneveldei bérház. 

füszerkereskedés 
(Ronácon) 

raktárral, lakással 
azonnal 

Közelebbit: Alapitványi 
pénztár 

Belváros, Str. Lonovici 1. 

e
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Kiadó üzlethelyiségek 
lakások, pincék, irodák és 

udvari mühelyek 
1. A Makri féle házban, Bel- 

város, Deák-utca 3. Egy kétszobás 
balkonos irodahelyiség, a Kaszinóra 
néz. 
Egy egyszobás Rezső utcára néző 

irodahelyiség, mindkettő augusztus 
1-ével kiadók. 
Egy egyszobás, konyha és mellék- 

helyiségekből álló udvari lakás, egy 
egyszobás udvari műhely, mindkettő 
azonnalra kiadó. Nagy borpince, 
azelőtt a Schwartz-Testvérek által 
bérelve azonnalra kiadó. 
2 A belvárosi Dóm-tér 4 szám alatti szerb ujépületben kiadó 

egy szép, a Dóm-térre néző üzlet tai 
helyiség azonnalra. Egy nagy raktár 
céljaira megfelelő betonozott pince 
helyiség, azonnalra kiadó. 

3. A belvárosi Városház- utca 1 a) számu Scarlato-Pavlovits 
féle házban két üres üzlethelyiség 
azonnalra kiadó. 

4. A belvárosi szerb hitközség 
Hunyadiutca 10 szám alatti bérházában kiadó egy nagy, minden 
szakmának megfelelő üzlethelyiség. 
Az udvarban több mühely azonnalra 
kiadó. 
Az összes fentemlitett helyiségek 

három havi időtartama adatnak bérbe. 
Ajánlatok zárt boritékban 100/ 

bánatpénzzel, 1932 junius 21-ig a 
szerb hitközség irodájában Dómtér 
4 szám nyujtandók be, ahol a szük- 
séges felvilágositásokat megadják. 
Az árlejtés eredményének meg- állapitását a hitközség fentartja 

magának. 

A belvárosi görög keleti 
szerb egyházközség. ! 

i 
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it 
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s 
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Prefectura Judetului Timis-Torontal 
Biroul Eeonomic 

No. 6040/1932. 

Publicatie 
Se aduce la cunostinta celor in- 

teresati, ca in zina de 25 Iunie 1932 ora 10 se va tine in localul 
Prefecturei de Timis-Torontal din 
orasul Timisoara, licitatie publica 
pentru aprovizionarea drumului 
jud. Biled-Cenei intre klim. 6-21 
cu 230 m. c. pietra sparta. 

Valoarea lucrarilor dupa deviz este de Lei 157.700. . 
Licitatia se va tine in confor- 

mitate cu art. 88-110 inclusiv din legea (Contabilitatii Publice, 
Regulamentul Oficiului Central de 
licitatii si normelor publicate in Monitorul Oficial No. 127 din 4 Iunie 1931. 

Toate persoanele cari vor lua 
parte la licitatie vor . langa oferta si 0 garantie provi- 
zorie de 5%, din valoarea furni- ! turei oferita, iar oferta se va face ú numai in conformitate cu devizul, caetul de sarcini si oferte typ, care 
pot fi vazute in fiecare zi de lucru 
in orele de serviciu la biroul ecoe- 4 nomic al Prefecturei. 

Timisoara, la 1 Iuniu 1932. 

depüne pe 

Prefect: Seful serviciului: 
Tarlageana m. p. Rassa m.p. 


